

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

от

г. Ленинград

15 ИЮНЬ 1962

Гости ленинградского театра



Все более расширяются и крепнут культурные связи Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова с зарубежными странами. За последние годы на его сцене выступали певцы Румынии, Болгарии, Югославии, Венгрии, Чехословакии, Англии, Франции, Италии, Греции, Финляндии, Соединенных Штатов Америки.

Недавно с большим успехом прошли гастроли солиста миланского театра «Ла Скала» лауреата Международного конкурса вокалистов Луиджи Оттолини. Он покорил слушателей красивым, богатым тончайшими выразительными оттенками голосом, безупречной интонацией.

Достойными партнерами итальянского гостя были солисты нашего театра.

Творческое общение артистов с гостями Ленинграда — хорошая и полезная традиция.

Б. СЫСОЕВ,
артист Академического
театра оперы и балета
имени С. М. Кирова